

Sajtóközlemény

BEFEJEZŐDÖTT AZ ENERGIAHATÉKONYSÁGI BERUHÁZÁS A KÖRÖSTETÉTLI INTÉZMÉNYEKNÉL ELNEVEZÉSŰ PROJEKT 2017/12/29

Köröstetetlen Község Önkormányzata 2016.07.08-án sikeres pályázatot nyújtott be a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program, „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című felhívására. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az önkormányzat a 102,56 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével 4 közintézményét újíttotta fel: a Ceglédi Református Általános Iskola Köröstetétleni tagintézményének A és B épületét, az orvosi rendelőt, a polgármesteri hivatalt és a művelődési házat.

Projekt azonosítószáma: KEHOP-5.2.9-16-2016-00082

A beruházás eredményeként az önkormányzat öt középülete tudott megújulni: a Ceglédi Református Általános Iskola Köröstetétleni tagintézményének A és B épülete, az orvosi rendelő, a polgármesteri hivatal és a művelődési ház.

Minden épületen megvalósult a nyílászáró csere, fűdémszigetelés és homlokzati hőszigetelés. Az iskolaépület és a polgármesteri hivatal tetején az önkormányzat napelemes rendszert létesített a saját elektromos fogyasztásának kiváltására, mellyel jelentősen csökken majd az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának mennyisége. A rendszerek egyenként 12 db napelem panelből állnak, mely az előzetes számítások alapján évi bruttó 3 825 232 Ft rezszi megtakarítást eredményezhet.

Önkormányzatunk a környezetvédelmi prioritásokat szem előtt tartva törekszik a települési környezetvédelem erősítésére és a környezetbiztonság növelésére is. A beruházás megvalósítása révén a környezeti terhelés mérséklésével hozzájárul a helyi, tágabb értelemben a regionális környezeti állapot javulásához.

A projekt közvetett célja és várt eredménye, hogy hosszú évek során előállított zöldenergia alkalmazásával hozzájáruljon az üvegházhatás csökkentéséhez.

A projekt fizikai befejezése: 2017.12.31.

További információ kérhető:

Varga Edit, sajtóreferens

varga.edit@mailpartner.hu